

ОБАВЕШТЕЊЕ О УПИСУ КАНДИДАТА У ПРВУ ГОДИНУ
СТУДИЈА
ЗА ШКОЛСКУ 2018/2019. ГОДИНУ
КОЈИ СУ СТЕКЛИ ПРАВО УПИСА НА ОСНОВНЕ СТРУКОВНЕ ,
ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ И ИНТЕГРИСАНЕ АКАДЕМСКЕ
СТУДИЈЕ У ПРВОМ КОНКУРСНОМ РОКУ

Кандидат који стекне право уписа на више студијских програма дужан је да се изјасни о упису на само један студијски програм (Служби за студије првог и другог степена, на шалтеру) због обавезе редовног присуства на настави која се одржава истовремено на свим студијским програмима.

На основу члана 103. став 5. Закона о високом образовању („Сл. гласник РС“ бр. 88/2017 и 27/2018 - др. закон), студент може бити финансиран из буџета само једанпут на истом степену студија. С тим у вези, кандидати који су у претходном школовању студирали у статусу буџетских студената, немају право поновног уписа на исти ниво студија у овом статусу.

- ПРЕ УПИСА:

СВИ КАНДИДАТИ КОЈИ СУ ПОЛОЖИЛИ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ЗА УПИС НА СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ОСНОВНИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА СПЕЦИЈАЛНЕ ЕДУКАЦИЈЕ И РЕХАБИЛИТАЦИЈЕ РАНГИРАЈУ СЕ ПРЕМА УКУПНОМ БРОЈУ БОДОВА ОСТВАРЕНИМ ПО СВИМ ОСНОВАМА КОЈИ СЕ ВРЕДНУЈУ ЗА УПИС НА ЈЕДИНСТВЕНОЈ РАНГ ЛИСТИ. КОНАЧНО ОПРЕДЕЉЕЊЕ ЗА УПИС КАНДИДАТ ЋЕ ИЗРАЗИТИ НА ЗА ТО ПОСЕБНО ОБАВЕЗНОЈ ЈАВНОЈ ПРОЗИВЦИ КОЈА ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ 7. ЈУЛА 2018. ГОДИНЕ (СУБОТА) У 10 ЧАСОВА, У АМФИТЕАТРУ 1. ФАКУЛТЕТА. МОЛИМО СВЕ КАНДИДАТЕ КОЈИ СУ ПОЛОЖИЛИ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ЗА ОВАЈ СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ДА ДОЂУ НА ОБАВЕЗНУ ПРОЗИВКУ ЗА ИЗЈАШЊАВАЊЕ.

- УПИС:

-КАНДИДАТИ КОЈИ СУ У ПРЕТХОДНОМ ШКОЛОВАЊУ СТУДИРАЛИ У СТАТУСУ БУЏЕТСКИХ СТУДЕНАТА НЕМАЈУ ПРАВО ПОНОВНОГ УПИСА У ОВОМ СТАТУСУ.

- УПИС КАНДИДАТА КОЈИ СУ ПОЛОЖИЛИ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ И СТЕКЛИ ПРАВО УПИСА У СТАТУСУ БУЏЕТА НА МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ (ПРЕМА КОНАЧНОЈ РАНГ**

**ЛИСТИ И КОНАЧНОЈ ЛИСТИ ПО АФИРМАТИВНИМ
МЕРАМА) ЗА ШКОЛСКУ 2018/2019. ГОД. : 9., 10. И 11. ЈУЛ
2018. ГОДИНЕ ОД 8:00 – 14:00 ЧАСОВА .**

ВАЖНА НАПОМЕНА: АКО СЕ КАНДИДАТ КОЈИ ЈЕ ОСТВАРИО ПРАВО НА УПИС У СТАТУСУ БУЏЕТА ПО КОНКУРСУ (по коначној ранг листи и по листи за афирмативне мере) НЕ УПИШЕ У ПРЕДВИЂЕНОМ РОКУ (ЗАКЉУЧНО СА 11. ЈУЛОМ У 14:00 ЧАСОВА), СМАТРАЋЕ СЕ ДА ЈЕ ОДУСТАО ОД УПИСА , А ПРАВО ДА СЕ УПИШЕ СТИЧЕ СЛЕДЕЋИ КАНДИДАТ НА КОНАЧНОЈ РАНГ ЛИСТИ (КАНДИДАТ КОЈИ ЈЕ СТЕКАО ПРАВО НА УПИС У СТАТУСУ САМОФИНАНСИРАЊА, ОДНОСНО КАНДИДАТ ВАН КВОТЕ ПО АФИРМАТИВНИМ МЕРАМА) НАКОН ПОТВРДЕ НА ПРОЗИВЦИ, У РОКУ ПРЕДВИЂЕНОМ КОНКУРСОМ.

**ПРОЗИВКА ПО РАНГ ЛИСТИ (КОНАЧНА РАНГ ЛИСТА И КОНАЧНА
РАНГ ЛИСТА ПО АФИРМАТИВНИМ МЕРАМА) - КАНДИДАТА** (или у СЛУЧАЈУ ОБЈЕКТИВНЕ СПРЕЧЕНОСТИ ЧЛАН ПОРОДИЧНОГ ДОМАЋИНСТВА ИЛИ ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ) ЗА НЕПОПУЊЕНА МЕСТА ЗА БУЏЕТ ОДРЖАЋЕ СЕ ЈАВНО 11. ЈУЛА, СА ПОЧЕТКОМ У 14:30 ЧАСОВА У АМФИТЕАТРУ ФАКУЛТЕТА. **МОЛИМО ЗАИНТЕРЕСОВАНЕ КАНДИДАТЕ СА КОНАЧНЕ РАНГ ЛИСТЕ КОЈИ СУ СТЕКЛИ ПРАВО УПИСА У СТАТУСУ САМОФИНАНСИРАЊА, ДА ДОЂУ НА ЈАВНУ ПРОЗИВКУ И КАНДИДАТЕ ПО АФИРМАТИВНИМ МЕРАМА ВАН КВОТЕ, РАДИ ИЗЈАШЊАВАЊА О УПИСУ НА НЕПОПУЊЕНА МЕСТА ИЗ БУЏЕТА.**

КАНДИДАТИ КОЈИ СЕ НЕ ПОЈАВЕ НА ЈАВНОЈ ПРОЗИВЦИ, СМАТРАЋЕ СЕ ДА СУ ОДУСТАЛИ ОД УПИСА ЗА НЕПОПУЊЕНА МЕСТА ИЗ БУЏЕТА. **ПРОЗВАНИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ КАНДИДАТИ ЗА НЕПОПУЊЕНА МЕСТА ИЗ БУЏЕТА, УПИСИВАЋЕ СЕ 12. И 13. ЈУЛА (8:00-14:00 ЧАСОВА).**

- **УПИС КАНДИДАТА КОЈИ СУ ПОЛОЖИЛИ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ И СТЕКЛИ ПРАВО УПИСА У СТАТУСУ САМОФИНАНСИРАЊА НА МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ (ПРЕМА КОНАЧНОЈ РАНГ ЛИСТИ) ЗА ШКОЛСКУ 2018/2019. ГОД. : 12. И 13. ЈУЛА 2018. ГОДИНЕ ОД 8:00 – 14:00 ЧАСОВА .**

ВАЖНА НАПОМЕНА: АКО СЕ КАНДИДАТ КОЈИ ЈЕ ОСТВАРИО ПРАВО НА УПИС У СТАТУСУ САМОФИНАНСИРАЊА ПО КОНКУРСУ (по коначној ранг листи) НЕ УПИШЕ У ПРЕДВИЂЕНОМ РОКУ (ЗАКЉУЧНО СА 13. ЈУЛОМ У 14:00 ЧАСОВА), СМАТРАЋЕ СЕ ДА ЈЕ ОДУСТАО ОД УПИСА , А ПРАВО ДА СЕ УПИШЕ СТИЧЕ СЛЕДЕЋИ КАНДИДАТ НА КОНАЧНОЈ РАНГ ЛИСТИ У РОКУ ПРЕДВИЂЕНОМ КОНКУРСОМ.

ПРОЗИВКА (ЗА КАНДИДАТЕ КОЈИ СУ ВАН КВОТЕ И НА ЛИСТИ ЧЕКАЊА)

ПРОЗИВКА КАНДИДАТА ЗА НЕУПИСАНА - СЛОБОДНА МЕСТА (на места кандидата који су одустали од уписа) ИЗВРШИЋЕ СЕ ПРЕМА РЕДОСЛЕДУ НА РАНГ-ЛИСТИ, ЈАВНО 13. ЈУЛА 2018. ГОДИНЕ У 14:30 ЧАСОВА У АМФИТЕАТРУ ФАКУЛТЕТА .

Уколико се на одређени студијски програм не упише конкурсом предвиђен број кандидата, слободна места биће понуђена НА ПРОЗИВЦИ кандидатима који су конкурисали за други студијски програм, положили пријемни испит, а нису на том студијском програму остварили право уписа, ако су полагали исти пријемни испит, према редоследу на коначној ранг листи.

Попуњавање слободних места, из буџета и слободних места у статусу самофинансирања, за студијски програм Основне струковне студије здравствене неге, биће понуђено свим кандидатима који су полагали и положили исти пријемни : Биологија и Хемија или Биологија и Здравствена нега (кандидати који су се пријавили за полагање на студијским програмима: Основне академске студије здравствене неге, Медицина, Стоматологија, Медицинска рехабилитација, Радиолошка технологија). Слободна места ће прво бити понуђена кандидатима који су полагали пријемни испит за упис на студијски програм Основне академске студије здравствене неге, а затим свим осталим кандидатима, по редоследу на основу укупно остварених бодова.

Између различитих студијских програма, у оквиру истог степена и врсте студија може се вршити преношење ЕСПБ бодова - **НИЈЕ ДОЗВОЉЕН пренос ЕСПБ бодова између различитих нивоа студија** (са студија првог степена на студије другог степена, са студија другог степена на докторске студије), **као ни пренос ЕСПБ бодова између различитих врста студија** (са струковних на академске и обратно) – што значи не постоји могућност преласка касније са струковних на академске или интегрисане академске студије, нити признавање испита (чл. 41. Закона о високом образовању).

ПРИСУТНИ ПРОЗВАНИ КАНДИДАТИ СЕ УПИСУЈУ 16. 07.2018. У ТЕРМИНУ 8:00-14:00 ЧАСОВА , А УКОЛИКО СЕ НЕ УПИШУ ДО ТОГ ТЕРМИНА, СМАТРАЋЕ СЕ ДА СУ ОДУСТАЛИ ОД УПИСА.

Служба за студије првог и другог степена